
Instrucțiuni de instalare rigole ACO Easyline H50 și ACO Easyline H90
Exemplu: instalare în placă de beton cu descărcare orizontală

1. Se excavează un șanț pentru patul de
beton. Poziționați elementul de rigolă
cu grătarul montat pe patul de beton.
Recomandăm protejarea grătarului cu
o folie de plastic pe durata montaju-
lui pentru a evita reziduurile de beton.

3. După crearea tronsonului, fixați placa de 
capăt pe ultimului element de rigolă. Dacă 
este necesar, decupați cu ajutorul unui 
cutter amprenta laterală a rigolei și folosiți 
placa de capăt cu descărcare orizontală, 
apoi conectați țeava.

4. Finalizați montajul prin umplerea 
șanțului cu beton până când toate spațiile 
libere rămase în jurul rigolei sunt complet 
acoperite.

Rigolă Easyline ACO H50
Gresie

Beton slab

Placă de beton

...Instalare simplă pentru un rezultat perfect!

Țeavă orizontală
(DN32)

Întăritor gresie

2. Aplicați un strat de adeziv etanșant
la îmbinarea elementelor de rigolă
(tătă/mamă). Asigurați-vă că transonul
de rigolă se așează în poziția dorită.

Membrană de
etanșare



ACO Easyline H50 și ACO Easyline H90

Posibilități de conectare
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Amprente pentru descărcare laterală

1. Conexiune în “L”
2. Conexiune în “T”
3. Descărcare prin placă de capăt cu ștuț Ø32
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